
В Иркутске пресечена работа крупного игорного заведения

Следственным управлением СК России по Иркутской области при взаимодействии сотрудников полиции продолжается активная работа по выявлению и пресечению незаконной игорной деятельности. Ежедневно на территории г. Иркутска и области ликвидируется по несколько игорных заведений.

Накануне в рамках расследования уголовного дела по факту организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны была пресечена деятельность крупного игрового клуба по адресу: г. Иркутск, ул. Красногвардейская, д. 20/3. В ходе обысков в указанном помещении были обнаружены 44 развлекательных аппарата. Изъято около 550 тысяч рублей, а также документация, касаемая деятельности игорного заведения. Установлено, что вход в заведение осуществлялся только постоянными клиентами.

В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

С информацией о пресечении незаконной игорной деятельности на территории Иркутской области с начала 2016 года можно ознакомиться [здесь](#).

<https://www.youtube.com/watch?v=TxhQN2rRf8U&feature=youtu.be>

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1061539>